

第四届中阿广播电视合作论坛在杭州举行

黄坤明出席开幕式宣读习近平主席贺信并发表主旨演讲

新华社杭州10月17日电（记者魏董华、段菁菁）第四届中国—阿拉伯国家广播电视合作论坛17日在浙江杭州开幕。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席开幕式，宣读习近平主席贺信并发表主旨演讲。

黄坤明指出，习近平主席的贺信充分体现了对中阿友好关系的高度重视，高度肯定了

中阿开展人文交流、推动共同发展的可喜成就，指明了中阿广播电视领域加强合作互鉴的努力方向，为进一步办好论坛提供了基本遵循，为深化中阿广电事业交流合作注入了强大动力。

70

黄坤明强调，新中国发展的70年，也是中阿合作关系不断拓展、人民友谊不断深化的70年。站在新的历史起点上，进一步加强双方人文领域和广电事业交流合作符合中阿人民共同期盼。要大力弘扬丝路精神，着力凝聚思想共识，广泛宣介中阿共建“一带一路”的新进展新成效，矢志不移讲好中阿文明、中阿人民的故事，讲好携手合作、互利共赢的故事，为促进中阿繁荣进步注入强大精神力量。要积极拓

展各类合作平台，广泛开展传媒领域新技术新业务的合作，协力打造智慧广电，共谋创新发展之道，以务实合作拉紧中阿人民相亲相近的精神纽带。

本届论坛由国家广电总局、浙江省人民政府等共同主办，来自19个国家和地区的300余名中外嘉宾参加。



新华时评

第二届世界“宁波帮·帮宁波”发展大会于10月17日在宁波召开。“宁波帮”是中国著名的商帮，近代以来，在上海滩，在香江畔，书写了一个个传奇。如今，已经从工商界走向教育、文化、科技等各行各业，英才辈出。“宁波帮”在不同的历史时期，都与祖国同心，与时代同行，秉承家国大义，将个人、行业和发

展大势紧密结合，投身到奔涌的历史长河中。

从辛亥革命的炮火硝烟，民族独立解放的铁血征途，到改革开放的伟大进程，“宁波帮”仁人志士不懈奋斗，薪火相传。包达三先生早年加入同盟会，后又走上实业报国道路。如今，他的后人在香港经商的同时，不忘先辈遗志，创办包达三基金会，开展“共创未来”香港青年内地交流活动。抗美援朝时期，香港“宁波帮”人士王宽诚抛售地皮捐献战斗机。1985年，他出资1亿美元成立王宽诚教育基金会，致力为国培养人才。在庆祝改革开放40周年大会上，王宽诚名列百位“改革先锋”。

改革开放风起云涌，有众多“宁波帮”人士积极奔走的身影。1984年，邓小平做出“把全世界的宁波帮都动员起来建设宁波”的指示。“宁波帮”帮宁波，成为全世界华人支持祖国建设的典范。义利并举、经世致用，从改革开放第一个赴内地投资的港商曹光彪，到研发天生密封件打破国外垄断的新一代甬商励行标，从两弹一星功臣，到诺贝尔奖获得者屠呦呦，在走向伟大复兴的征途中，许多“宁波帮”人士把小我融入大我，在为国家民族奉献心力的同时，也铸就了个人功业的丰碑。

浩瀚星空，散发不竭光芒，有贝时璋星、王宽诚星、邵逸夫星、谈家桢星、曹光彪星、李达三星、吴祖泽星、贺贤土星，这是“宁波帮”人士的熠熠星光，也代表着无数中华民族优秀儿女代代相传的家国情、赤子心。

“宁波帮”的成就，来自其人文底蕴、学理素养，更来自其爱国爱乡的情怀。一个个先辈的传奇和当代的故事，都在反复证明一个道理——没有人可以脱离自身所处的时代大势，每一个人的发展只有和祖国的发展、人民的期望同频共振，同向而行，才可能做到最大的价值实现，才能在历史发展中找准自己的位置，实现生命价值的伟大提升。

（记者方益波）新华社宁波电

第七届世界军人运动会四大猜想

109个国家9308名军人将参加第七届世界军人运动会

第七届世界军人运动会10月18日将在湖北武汉开幕

来自109个国家的9308名军人报名参加

设27个大项、329个小项

解放军体育代表团共派出406名运动员参赛

赛会规模为历届最大

竞赛项目为历届最多

新华社发（李栋制图）

曾经是开幕式旗手的姚明、易建联、刘玉栋、王立彬等男篮名将都曾在奥运会开幕式上为中国代表团扛旗。不过，在参加本届军运会的解放军男篮运动员中，知名度较高、以往成绩比较突出的相对缺乏。如果旗手人选仍然从男篮产生，刘玉栋和主教练王治郅的概率也许要远超球员高。

在2016年里约奥运会上，击剑奥运冠军雷声成为开幕式中国代表团的旗手，打破了自1984年洛杉矶奥运会以来中国男篮队员对夏季奥运会开幕式旗手的“垄断”。如果照此推断，本届军运会解放军代表团的旗手也有可能从男篮之外的其他项目知名冠军选手中产生。在这次参赛的名将中，女排奥运冠军

袁心玥形象、气质、人气都很出众，游泳名将汪顺、乒乓球名将樊振东等也是潜在的旗手人选。

3. 军运会首金花落谁家？

18日晚军运会正式揭幕后，19日将是军运会的首个金牌日，当天总共将产生24枚金牌，本届军运会的首金有可能在自行车或射击项目中产生。

根据组委会提供的赛程安排，自行车女子个人计时赛和射击男子25米手枪军事速射团体赛都将在19日中午结束。在自行车女子个人计时赛中，总共有25名选手报名参赛，包括梁

18日晚军运会正式揭幕后，19日将是军运会的首个金牌日，当天总共将产生24枚金牌，本届军运会的首金有可能在自行车或射击项目中产生。

根据组委会提供的赛程安排，自行车女子个人计时赛和射击男子25米手枪军事速射团体赛都将在19日中午结束。在自行车